Pecyn Dogfennau

Wendy Walters

Prif Weithredwr,

Chief Executive,

Neuadd y Sir, Caerfyrddin. SA31 1JP
County Hall, Carmarthen. SA31 1JP

> N
omeor Sir Gar B
Carmarthenshire

.A’

%, i o
“nty Cout®

DYDD LLUN, 9 RHAGFYR 2019

AT: HOLL AELODAU'R PANEL YR AELODAU O RAN APELIADAU
CLUDIANT O'R CARTREF I'R YSGOL.

YR WYF DRWY HYN YN EICH GALW | FYNYCHU CYFARFOD O'R PANEL
YR AELODAU O RAN APELIADAU CLUDIANT O'R CARTREF I'R YSGOL.
SYDD I'W GYNNAL YN YSTAFELL Y CADEIRYDD, NEUADD Y SIR,
CAERFYRDDIN, SA31 1JP AM 9.00 YB, DYDD LLUN, 16EG RHAGFYR,
2019 ER MWYN CYFLAWNI'R MATERION A AMLINELLIR AR YR AGENDA
ATODEDIG.

Wendy Walters

PRIF WEITHREDWR

#® AILGYLCHWCH OS GWELWCH YN DDA

Swyddog Democrataidd: Llinos Jenkins
Ffon (llinell uniongyrchol): 01267 224088
E-bost: lIsjenkins@carmarthenshire.gov.uk
Cyf: AD016-001
.S EICH cYNGORarleinamdani
omo Sir Gar R www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
o < Your counciL doitonline
Uy Cow www.carmarthenshire.gov.wales



n
oner Sir Gar By
Carmarthenshire

[/
AAAAA

EICH CYNGORarleinamdani
www.sirgarllyw.cymru

YOUR counciLdoitonline
www.carmarthenshire.gov.wales




PANEL YR AELODAU O RAN APELIADAU CLUDIANT O'R
CARTREF I'R YSGOL

3 NEU 4 AELOD

AELOD Y BWRDD GWEITHREDOL AR GYFER GWASANAETHAU
TECHNEGOL

1. Y Cynghorydd H.A.L. Evans

AELOD Y BWRDD GWEITHREDOL AR GYFER ADDYSG A PHLANT

1. Y Cynghorydd G. Davies

AELOD(AU) LLEOL AR GYFER Y WARD BERTHNASOL

1. Y Cynghorydd C. Campbell

SYLWER:-

1. YR AELOD O’'R BWRDD GWEITHREDOL DROS YR AMGYLCHEDD FYDD CADEIRYDD
PANEL APEL YR AELODAU (NEU YN EI ABSENOLDEB, YR AELOD O’R BWRDD
GWEITHREDOL DROS ADDYSG A GWASANAETHAU PLANT)

2. NI CHANIATEIR EILYDDION MEWN CYFARFODYDD O’R PANEL

EICH cYNGORarleinamdani

PN
oo Sir Gir R www.sirgarlyw.cymru

Carmarthenshire L
¢ %  YOURCoUNciLdoitonline
“nty Cow© www.carmarthenshire.gov.wales



AGENDA

YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB
DATGANIADAU O FUDDIANNAU PERSONOL

GORCHYMYN I'R CYHOEDD ADAEL Y CYFARFOD

THE REPORT RELATING TO THE FOLLOWING ITEM IS NOT FOR
PUBLICATION AS IT CONTAINS EXEMPT INFORMATION AS DEFINED
IN PARAGRAPH 12 OF PART 4 OF SCHEDULE 12A TO THE LOCAL
GOVERNMENT ACT, 1972 AS AMENDED BY THE LOCAL
GOVERNMENT (ACCESS TO INFORMATION) (VARIATION) (WALES)
ORDER 2007. IF FOLLOWING THE APPLICATION OF THE PUBLIC
INTEREST TEST THE PANEL RESOLVES PURSUANT TO THE ACT TO
CONSIDER THIS ITEM IN PRIVATE, THE PUBLIC WILL BE EXCLUDED
FROM THE MEETING DURING SUCH CONSIDERATION

COFNODION CYFARFODYDD BLAENOROL

4.1 8FED TACHWEDD 2019 (14:00)
4.2 8FED TACHWEDD 2019 (14:15)
4.3 8FED TACHWEDD 2019 (14:30)
4 .4 8FED TACHWEDD 2019 (14:45)
4.5 8FED TACHWEDD 2019 (15:00)

| YSTYRIED APEL GAN YMGEISYDD A.H.R. YN ERBYN
PENDERFYNIAD YR AWDURDOD SEF PEIDIO A DARPARU
CLUDIANT AM DDIM I'R YSGOL

o Sir Ga R EICHCYNGORarleinamdani
o Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

5-6
7-8
9-10
11-12
13-14
15-38

Carmarthenshire L
¢ %  YOURCoUNciLdoitonline
“nty Cow© www.carmarthenshire.gov.wales



Pecyn Dogfennau Eitem Rhif 4.1

PANEL YR AELODAU O RAN APELIADAU CLUDIANT O'R
CARTREF I'R YSGOL.

Dydd Gwener, 8 Tachwedd 2019

YN BRESENNOL: Y Cynghorydd H.A.L. Evans (Cadeirydd)

Y Cynghorydd: G. Davies

Yr oedd y swyddogion canlynol yn gwasanaethu yn y cyfarfod:

S. Williams, Uwch Swyddog Trefniant Ysgolion;

A. Evans, Rheolwr Gweithrediadau - Cludiant Teithwyr;
T. Pilarz, Cyfreithiwr Cynorthwyol;

J. Owen, Swyddog Gwasanaethau Democrataidd.

Ystafell Bwyllgor Gwasanaethau Democrataidd, Neuadd y Sir, Caerfyrddin: 2:00yp - 2:10yp

1.

YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB

Ni chafwyd dim ymddiheuriadau am absenoldeb.
DATGANIADAU O FUDDIANNAU PERSONOL
Ni ddatganwyd unrhyw fuddiannau personol.

18 HYDREF 2019 (1:00PM)

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL lofnodi cofnodion y cyfarfod a gynhaliwyd
ar 18 Hydref 2019 (1:00pm) yn gofnod cywir.

18 HYDREF 2019 (1:15PM)

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL lofnodi cofnodion y cyfarfod a gynhaliwyd
ar 18 Hydref 2019 (1:15pm) yn gofnod cywir.

18 HYDREF 2019 (1.30PM)

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL lofnodi cofnodion y cyfarfod a gynhaliwyd
ar 18 Hydref 2019 (1:30pm) yn gofnod cywir.

18 HYDREF 2019 (1.45PM)

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL lofnodi cofnodion y cyfarfod a gynhaliwyd
ar 18 Hydref 2019 (1:45pm) yn gofnod cywir.

18 HYDREF 2019 (2.00PM)

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL lofnodi cofnodion y cyfarfod a gynhaliwyd
ar 18 Hydref 2019 (2:00pm) yn gofnod cywir.

. o
e sic G BHCmMeoRarleinamdani  Tydalen 5

Carmarthenshire . .
o, =22 YOUR couNnciLdoitonline
ity Cout® www.carmarthenshire.gov.wales



8. GORCHYMYN I'R CYHOEDD ADAEL Y CYFARFOD

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL yn unol & Deddf LIywodraeth Leol 1972, fel
y'i diwygiwyd gan Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth)
(Amrywio) (Cymru) 2007, na fyddai’r eitem ganlynol yn cael ei chyhoeddi gan
fod yr adroddiad yn cynnwys gwybodaeth eithriedig fel y'i diffiniwyd ym
Mharagraff 12 o Ran 4 o Atodlen 12A i’r Ddeddf.

9. | YSTYRIED APEL GAN YMGEISYDD O.S YN ERBYN PENDERFYNIAD YR
AWDURDOD SEF PEIDIO A DARPARU CLUDIANT AM DDIM I'R YSGOL.

Yn sgil gweithredu'r prawf budd y cyhoedd PENDERFYNWYD YN
UNFRYDOL, yn unol a'r Ddeddf y cyfeiriwyd ati yng nghofnod 4 uchod,
beidio & chyhoeddi cynnwys yr adroddiad am ei fod yn cynnwys gwybodaeth
eithriedig ynghylch unigolyn penodol. Yr oedd y prawf budd y cyhoedd
mewn perthynas a'r mater hwn yn ymwneud &a'r ffaith fod yr adroddiad yn
cynnwys gwybodaeth bersonol mewn perthynas &r ymgeisydd. Byddai
datgelu'r wybodaeth yn ategu tryloywder ac atebolrwydd o ran y broses o
wneud penderfyniad, ond ar 6l cloriannu'r mater, yr oedd y budd i'r cyhoedd
o ran cadw cyfrinachedd yn drech na'r budd i'r cyhoedd o ran datgelu'r
wybodaeth, gan fod angen sicrhau na fyddai modd adnabod yr ymgeisydd
na'i deulu.

Croesawodd y Cadeirydd swyddogion o wasanaethau'r Gyfraith, yr Amgylchedd
ac Addysg a Gwasanaethau Plant i'r cyfarfod. Bu'r Pwyllgor yn ystyried sylwadau
ysgrifenedig yr apelydd mewn perthynas & phenderfyniad Panel Adolygu Cam 1 i
wrthod cludiant am ddim i O.S. i'r ysgol gan nad yr ysgol honno oedd yr un agosaf
nac ychwaith ysgol ddynodedig yr Awdurdod Addysg Lleol ar gyfer cyfeiriad y
cartref, ac nad oedd felly'n cydymffurfio &r meini prawf ym mholisi't Cyngor ar
gyfer rhoi cymorth.

Rhoddodd y Panel ystyriaeth i sylwadau'r swyddogion adrannol, ynghyd ag
amgylchiadau unigol yr achos.

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL, yn unol & Pholisi'r Awdurdod ar gyfer
Cludiant o'r Cartref i'r Ysgol, wrthod yr apél oherwydd nad oedd O.S. yn
mynychu'r ysgol agosaf nac ysgol ddynodedig yr Awdurdod Addysg Lleol ar
gyfer cyfeiriad y cartref, a hynny oherwydd dewis y rhieni.

CADEIRYDD DYDDIAD

. . .
Tudalen 6 oo sircar ks ECHCMeorarleinamdani

Carmarthenshire . .
o, =22 YOUR couNnciLdoitonline
ity Cout® www.carmarthenshire.gov.wales



Pecyn Dogfennau Eitem Rhif 4.2

PANEL YR AELODAU O RAN APELIADAU CLUDIANT O'R
CARTREF I'R YSGOL.

Dydd Gwener, 8 Tachwedd 2019
YN BRESENNOL: Y Cynghorydd H.A.L. Evans (Cadeirydd)
Y Cynghorydd G. Davies

Yr oedd y swyddogion canlynol yn gwasanaethu yn y cyfarfod:
S. Williams, Uwch Swyddog Trefniant Ysgolion;

A. Evans, Rheolwr Gweithrediadau - Cludiant Teithwyr;

T. Pilarz, Cyfreithiwr Cynorthwyol;

J. Owen, Swyddog Gwasanaethau Democrataidd.

Ystafell Bwyllgor Gwasanaethau Democrataidd, Neuadd y Sir, Caerfyrddin: 2:15yp - 2:25yp
1. YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB
Ni chafwyd dim ymddiheuriadau am absenoldeb.
2. DATGANIADAU O FUDDIANNAU PERSONOL
Ni ddatganwyd unrhyw fuddiannau personol.
3. GORCHYMYN I'R CYHOEDD ADAEL Y CYFARFOD

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL yn unol & Deddf LIywodraeth Leol 1972, fel
y'i diwygiwyd gan Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth)
(Amrywio) (Cymru) 2007, na fyddai’r eitem ganlynol yn cael ei chyhoeddi gan
fod yr adroddiad yn cynnwys gwybodaeth eithriedig fel y'i diffiniwyd ym
Mharagraff 12 o Ran 4 o Atodlen 12A i’r Ddeddf.

4, | YSTYRIED APEL GAN YMGEISYDD K.L.E.F.B.B. YN ERBYN
PENDERFYNIAD YR AWDURDOD SEF PEIDIO A DARPARU CLUDIANT AM
DDIM I'R YSGOL.

Yn sgil gweithredu'r prawf budd y cyhoedd PENDERFYNWYD YN
UNFRYDOL, yn unol a'r Ddeddf y cyfeiriwyd ati yng nghofnod 4 uchod,
beidio & chyhoeddi cynnwys yr adroddiad am ei fod yn cynnwys gwybodaeth
eithriedig ynghylch unigolyn penodol. Yr oedd y prawf budd y cyhoedd
mewn perthynas a&'r mater hwn yn ymwneud a'r ffaith fod yr adroddiad yn
cynnwys gwybodaeth bersonol mewn perthynas &'r ymgeisydd. Byddai
datgelu'r wybodaeth yn ategu tryloywder ac atebolrwydd o ran y broses o
wneud penderfyniad, ond ar 6l cloriannu'r mater, yr oedd y budd i'r cyhoedd
o ran cadw cyfrinachedd yn drech na'r budd i'r cyhoedd o ran datgelu'r
wybodaeth, gan fod angen sicrhau na fyddai modd adnabod yr ymgeisydd
na'i deulu.

. o
e s G BCHCMeoRarleinamdani  Tydalen 7

Carmarthenshire . .
o, =22 YOUR couNnciLdoitonline
ity Cout® www.carmarthenshire.gov.wales



Croesawodd y Cadeirydd swyddogion o wasanaethau'r Gyfraith, yr Amgylchedd
ac Addysg a Gwasanaethau Plant i'r cyfarfod. Bu'r Pwyllgor yn ystyried sylwadau
ysgrifenedig yr apelydd mewn perthynas & phenderfyniad Panel Adolygu Cam 1 i
wrthod cludiant am ddim i K.L.E.F.B.B. i'r ysgol gan nad yr ysgol honno oedd yr un
agosaf nac ychwaith ysgol ddynodedig yr Awdurdod Addysg Lleol ar gyfer
cyfeiriad y cartref, ac nad oedd felly'n cydymffurfio &r meini prawf ym mholisi'r
Cyngor ar gyfer rhoi cymorth.

Rhoddodd y Panel ystyriaeth i sylwadau'r swyddogion adrannol, ynghyd ag
amgylchiadau unigol yr achos.

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL, yn unol a Pholisi'r Awdurdod ar gyfer
Cludiant o'r Cartref i'r Ysgol, wrthod yr apél oherwydd nad oedd K.L.E.F.B.B.
yn mynychu'r ysgol agosaf nac ysgol ddynodedig yr Awdurdod Addysg
Lleol ar gyfer cyfeiriad y cartref, a hynny oherwydd dewis y rhieni.

CHAIR DATE

. . .
Tudalen 8 oo sirarkf ESHCMeorarleinamdani

Carmarthenshire . .
o, =22 YOUR couNnciLdoitonline
ity Cout® www.carmarthenshire.gov.wales



Pecyn Dogfennau Eitem Rhif 4.3

PANEL YR AELODAU O RAN APELIADAU CLUDIANT O'R
CARTREF I'R YSGOL.

Dydd Gwener, 8 Tachwedd 2019
YN BRESENNOL: Y Cynghorydd H.A.L. Evans (Cadeirydd)

Y Cynghorwyr:
G. Davies, H.A.L. Evans and S.J.G. Gilasbhey

Yr oedd y swyddogion canlynol yn gwasanaethu yn y cyfarfod:
S. Williams, Uwch Swyddog Trefniant Ysgolion;

A. Evans, Rheolwr Gweithrediadau - Cludiant Teithwyr;

T. Pilarz, Cyfreithiwr Cynorthwyol;

J. Owen, Swyddog Gwasanaethau Democrataidd.

Ystafell Bwyllgor Gwasanaethau Democrataidd, Neuadd y Sir, Caerfyrddin: 2:30yp - 2:45yp
1. YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB
Ni chafwyd ymddiheuriadau am absenoldeb.
2. DATGANIADAU O FUDDIANNAU PERSONOL
Ni ddatganwyd unrhyw fuddiannau personol.
3. GORCHYMYN I'R CYHOEDD ADAEL Y CYFARFOD

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL yn unol & Deddf LIywodraeth Leol 1972, fel
y'i diwygiwyd gan Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth)
(Amrywio) (Cymru) 2007, na fyddai’r eitem ganlynol yn cael ei chyhoeddi gan
fod yr adroddiad yn cynnwys gwybodaeth eithriedig fel y'i diffiniwyd ym
Mharagraff 12 o Ran 4 o Atodlen 12A i’r Ddeddf.

4, | YSTYRIED APEL GAN YMGEISYDD C.B. YN ERBYN PENDERFYNIAD YR
AWDURDOD SEF PEIDIO A DARPARU CLUDIANT AM DDIM I'R YSGOL.

Yn sgil gweithredu'r prawf budd y cyhoedd PENDERFYNWYD YN
UNFRYDOL, yn unol a'r Ddeddf y cyfeiriwyd ati yng nghofnod 3 uchod,
beidio & chyhoeddi cynnwys yr adroddiad am ei fod yn cynnwys gwybodaeth
eithriedig ynghylch unigolyn penodol. Yr oedd y prawf budd y cyhoedd
mewn perthynas a&'r mater hwn yn ymwneud a'r ffaith fod yr adroddiad yn
cynnwys gwybodaeth bersonol mewn perthynas &'r ymgeisydd. Byddai
datgelu'r wybodaeth yn ategu tryloywder ac atebolrwydd o ran y broses o
wneud penderfyniad, ond ar 6l cloriannu'r mater, yr oedd y budd i'r cyhoedd
o ran cadw cyfrinachedd yn drech na'r budd i'r cyhoedd o ran datgelu'r
wybodaeth, gan fod angen sicrhau na fyddai modd adnabod yr ymgeisydd
na'i deulu.

. o
e sie G BOHCMeoRarleinamdani  Tydalen 9

Carmarthenshire . .
o, =22 YOUR couNnciLdoitonline
ity Cout® www.carmarthenshire.gov.wales



Croesawodd y Cadeirydd swyddogion o wasanaethau'r Gyfraith, yr Amgylchedd
ac Addysg a Gwasanaethau Plant i'r cyfarfod. Bu'r Pwyllgor yn ystyried sylwadau
ysgrifenedig yr apelydd mewn perthynas & phenderfyniad Panel Adolygu Cam 1 i
wrthod cludiant am ddim i C.B. i'r ysgol gan nad yr ysgol honno oedd yr un agosaf
nac ychwaith ysgol ddynodedig yr Awdurdod Addysg Lleol ar gyfer cyfeiriad y
cartref, ac nad oedd felly'n cydymffurfio a'r meini prawf ym mholisit Cyngor ar
gyfer rhoi cymorth.

Rhoddodd y Panel ystyriaeth i sylwadau'r swyddogion adrannol, ynghyd ag
amgylchiadau unigol yr achos.

PENDERFYNWYD bod yr apél a gyflwynwyd gan C.B. am gludiant am ddim
o'r cartref i'r ysgol yn cael ei chadarnhau.

CADEIRYDD DYDDIAD

. . .
Tudalen 10 o sirakft ficHeMeorarleinamdani

Carmarthenshire . .
&, =22 YOUR couNciLdoitonline
ity Cout® www.carmarthenshire.gov.wales



Pecyn Dogfennau Eitem Rhif 4.4

PANEL YR AELODAU O RAN APELIADAU CLUDIANT O'R
CARTREF I'R YSGOL.

Dydd Gwener, 8 Tachwedd 2019
YN BRESENNOL: Y Cynghorydd H.A.L. Evans (Cadeirydd)
Y Cynghorydd G. Davies

Yr oedd y swyddogion canlynol yn gwasanaethu yn y cyfarfod:
S. Williams, Uwch Swyddog Trefniant Ysgolion

A. Evans, Rheolwr Gweithrediadau - Cludiant Teithwyr

T. Pilarz, Cyfreithiwr Cynorthwyol

J. Owen, Swyddog Gwasanaethau Democrataidd

Ystafell Bwyllgor Gwasanaethau Democrataidd, Neuadd y Sir, Caerfyrddin: 2:45yp - 2:55yp
1. YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB
Cafwyd ymddiheuriadau gan y Cynghorydd J. Jones.
2. DATGANIADAU O FUDDIANNAU PERSONOL
Ni ddatganwyd unrhyw fuddiannau personol.
3. GORCHYMYN I'R CYHOEDD ADAEL Y CYFARFOD

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL yn unol & Deddf LIywodraeth Leol 1972, fel
y'i diwygiwyd gan Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth)
(Amrywio) (Cymru) 2007, na fyddai’r eitem ganlynol yn cael ei chyhoeddi gan
fod yr adroddiad yn cynnwys gwybodaeth eithriedig fel y'i diffiniwyd ym
Mharagraff 12 o Ran 4 o Atodlen 12A i’r Ddeddf.

4, | YSTYRIED APEL GAN YMGEISYDD B.T.C.G YN ERBYN PENDERFYNIAD
YR AWDURDOD SEF PEIDIO A DARPARU CLUDIANT AM DDIM I'R YSGOL.

Yn sgil gweithredu'r prawf budd y cyhoedd PENDERFYNWYD YN
UNFRYDOL, yn unol a'r Ddeddf y cyfeiriwyd ati yng nghofnod 3 uchod,
beidio a chyhoeddi cynnwys yr adroddiad am ei fod yn cynnwys gwybodaeth
eithriedig ynghylch unigolyn penodol. Yr oedd y prawf budd y cyhoedd
mewn perthynas a'r mater hwn yn ymwneud &a'r ffaith fod yr adroddiad yn
cynnwys gwybodaeth bersonol mewn perthynas &r ymgeisydd. Byddai
datgelu'r wybodaeth yn ategu tryloywder ac atebolrwydd o ran y broses o
wneud penderfyniad, ond ar 6l cloriannu'r mater, yr oedd y budd i'r cyhoedd
o ran cadw cyfrinachedd yn drech na'r budd i'r cyhoedd o ran datgelu'r
wybodaeth, gan fod angen sicrhau na fyddai modd adnabod yr ymgeisydd
na'i deulu.

. o
o sir ok SChomeorarieinamdani  Tydalen 11

Carmarthenshire . .
o, =22 YOUR couNnciLdoitonline
ity Cout® www.carmarthenshire.gov.wales



Croesawodd y Cadeirydd swyddogion o wasanaethau'r Gyfraith, yr Amgylchedd
ac Addysg a Gwasanaethau Plant i'r cyfarfod. Bu'r Pwyllgor yn ystyried sylwadau
ysgrifenedig yr apelydd mewn perthynas & phenderfyniad Panel Adolygu Cam 1 i
wrthod cludiant am ddim i B.T.C.G. i'r ysgol gan nad yr ysgol honno oedd yr un
agosaf nac ychwaith ysgol ddynodedig yr Awdurdod Addysg Lleol ar gyfer
cyfeiriad y cartref, ac nad oedd felly'n cydymffurfio &r meini prawf ym mholisi'r
Cyngor ar gyfer rhoi cymorth.

Rhoddodd y Panel ystyriaeth i sylwadau'r swyddogion adrannol, ynghyd ag
amgylchiadau unigol yr achos.

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL, yn unol a Pholisi'r Awdurdod ar gyfer
Cludiant o'r Cartref i'r Ysgol, wrthod yr apél oherwydd nad oedd B.T.C.G. yn
mynychu'r ysgol agosaf nac ysgol ddynodedig yr Awdurdod Addysg Lleol ar
gyfer cyfeiriad y cartref, a hynny oherwydd dewis y rhieni.

CADEIRYDD DYDDIAD

. . .
Tudalen 12 o sirarkft ficHeMeorarleinamdani

Carmarthenshire . .
o, =22 YOUR couNnciLdoitonline
ity Cout® www.carmarthenshire.gov.wales



Pecyn Dogfennau Eitem Rhif 4.5
PANEL YR AELODAU O RAN APELIADAU CLUDIANT O'R CARTREF I'R YSGOL

Dydd Gwener, 8 Tachwedd 2019
YN BRESENNOL: Y Cynghorydd H.A.L. Evans (Cadeirydd)
Y Cynghorydd G. Davies

Yr oedd y swyddogion canlynol yn gwasanaethu yn y cyfarfod:
S. Williams, Uwch Swyddog Trefniant Ysgolion;

A. Evans, Rheolwr Gweithrediadau - Cludiant Teithwyr;

T. Pilarz, Cyfreithiwr Cynorthwyol;

J. Owen, Swyddog Gwasanaethau Democrataidd.

Ystafell Bwyllgor Gwasanaethau Democrataidd, Neuadd y Sir, Caerfyrddin: 3:00yp - 3:05yp
1. YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB
Cafwyd ymddiheuriadau gan y Cynghorydd Cefin Campbell.
2. DATGANIADAU O FUDDIANNAU PERSONOL
Ni ddatganwyd unrhyw fuddiannau personol.
3. GORCHYMYN I'R CYHOEDD ADAEL Y CYFARFOD

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL yn unol & Deddf LIlywodraeth Leol 1972, fel y'i
diwygiwyd gan Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth)
(Amrywio) (Cymru) 2007, na fyddai’r eitem ganlynol yn cael ei chyhoeddi gan fod
yr adroddiad yn cynnwys gwybodaeth eithriedig fel y'i diffiniwyd ym Mharagraff
12 o0 Ran 4 o Atodlen 12A i’r Ddeddf.

4, | YSTYRIED APEL GAN YMGEISYDD A.H.R. YN ERBYN PENDERFYNIAD YR
AWDURDOD SEF PEIDIO A DARPARU CLUDIANT AM DDIM I'R YSGOL.

Yn sgil gweithredu'r prawf budd y cyhoedd PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL,
yn unol &'r Ddeddf y cyfeiriwyd ati yng nghofnod 3 uchod, beidio & chyhoeddi
cynnwys yr adroddiad am ei fod yn cynnwys gwybodaeth eithriedig ynghylch
unigolyn penodol. Yr oedd y prawf budd y cyhoedd mewn perthynas a'r mater
hwn yn ymwneud a'r ffaith fod yr adroddiad yn cynnwys gwybodaeth bersonol
mewn perthynas &'r ymgeisydd. Byddai datgelu'r wybodaeth yn ategu
tryloywder ac atebolrwydd o ran y broses o wneud penderfyniad, ond ar 0l
cloriannu'r mater, yr oedd y budd i'r cyhoedd o ran cadw cyfrinachedd yn drech
na'r budd i'r cyhoedd o ran datgelu'r wybodaeth, gan fod angen sicrhau na
fyddai modd adnabod yr ymgeisydd na'i deulu.

Yn dilyn cais gan yr apelydd:

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL ohirio ystyried yr apél hon tan gyfarfod nesaf
Panel yr Aelodau o ran Apeliadau Cludiant o'r Cartref i'r Ysgol.

CADEIRYDD DYDDIAD

. S
e sir Ga k- SChomeorarleinamdani  Tydajen 13

Carmarthenshire . .
o, =22 YOUR couNnciLdoitonline
ity Cout® www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol

Tudalen 14



| Eitem Rhif
Yn rhinwedd paragraff(s) 12 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

I diwygiwyd

Document is Restricted

Tudalen 15



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Yn rhinwedd paragraff(s) 12 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 19



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Yn rhinwedd paragraff(s) 12 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 31



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Yn rhinwedd paragraff(s) 12 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 37



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



	Agenda
	4.1 8FED TACHWEDD 2019 (14:00)
	Cofnodion

	4.2 8FED TACHWEDD 2019 (14:15)
	Cofnodion

	4.3 8FED TACHWEDD 2019 (14:30)
	Cofnodion

	4.4 8FED TACHWEDD 2019 (14:45)
	Cofnodion

	4.5 8FED TACHWEDD 2019 (15:00)
	Cofnodion

	5 I YSTYRIED APÊL GAN YMGEISYDD  A.H.R. YN ERBYN PENDERFYNIAD YR AWDURDOD SEF PEIDIO Â DARPARU CLUDIANT AM DDIM I'R YSGOL
	Dogfennau ategol
	School_Transport_Policy_Oct2019
	STAGE 2 Procedure


